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Струја и гас у Србији неће поскупети у мају, рекла је министарска рударства и
енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић.

  

  

Она је гостујући на Хепи телевизији рекла да су дезинформације да је поскупљење тих
енергената одложено због избора.

  

„У разговорима са Међународним монетарним фондом (ММФ) у новембру прошле године
о реформама у енергетици закључено је да није потребно повећање цена струје и гаса у
мају ове године“, рекла је Дубравка Ђедовић Хандановић.

  

Повећање цена тих енергената било је предвиђено аранжманом са ММФ-ом.
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Председник Србије Александар Вучић рекао је синоћ да ће избори у Београду бити
одржани 2. јуна, а да ће сви остали избори бити одржани у складу са законским и
уставним роковима.

  

Министарка је додала је да су настављене реформе у енергетском сектору и да је
остало да се у Електропривреди Србије (ЕПС) изабере Извршни одбор који би требало
да утврди где може да се постигне већа ефикасност по „дубини“ компаније.

  

Истакла је да ће се радити на даљој дигитализацији у ЕПС-у и да ће ускоро преко
апликације на телефону грађани моћи да прате потрошњу струје и плате рачун.

  

Она је рекла да ће до 2026. године бити уложено 300 милиона евра у механизацију за
копање угља, а да се сада увози само 10 одсто тренутних потреба и да ће се увоз
смањивати.

  

Казала је и да је завршен пројекат изградње реверзибилне хидроелектране Бистрица и
да је у току израда студије о заштити животне средине, а да би она могла бити у
функцији 2031. године.

  

Навела је да су завршени припремни радови за градњу хидроелектране „Бук Бијела“,
која се реализује са Републиком Српском и чији ће капацитет бити 114 мегавата.

  

Говорећи о наставку пројекта „Јадар“ и копању руде из које се добија литијум Дубравка
Ђедовић Хандановић је рекла да нико неће радити против интереса грађана, а да њу,
како преносе медији, није поставила компанија Рио Тинто како би заступала њене
интересе, већ садашњи председник Србије Александар Вучић.

  

„Нормално је, а то се ради и у другим земљама, не само у Србији да се пласирају
дезинформације у политичке сврхе“, рекла је Дубравка Ђедовић Хандановић.
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(Бета)
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